








Απαγορεύσεις Πλαστικών μίας Χρήσης στη ΔΑ





ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΑΠΟ ΤΟ 2022

- 1 ΙΟΥΛ**  Πλαστικά καλαμάκια και μαχαιροπίρουνα μιας χρήσης
 Πλαστικά πιάτα μιας χρήσης και μπολ χωρίς καπάκι
 Δοχεία/δίσκοι τροφίμων από διογκωμένη πολυστερίνη
 Όλες οι πλαστικές σακούλες για ψώνια (οποιοδήποτε πάχους)






- 1 ΟΚΤ**  Πλαστικά ποτήρια μιας χρήσης για κρύα ποτά

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΑΠΟ ΤΟ 2023



- 1 ΣΕΠΤ**  Πλαστικά μικροσφαιρίδια
 Μπατονέτες με πλαστικό στέλεχος
 Διασπώμενα πλαστικά
 Πλαστική διογκωμένη συσκευασία με χαλαρή πλήρωση



ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΑΠΟ ΤΟ 2024


- 1 ΜΑΡ**  Πλαστικά ποτήρια για ζεστά ροφήματα
 Πλαστικά καπάκια ποτηριών
 Πλαστικοί δίσκοι τροφίμων χωρίς καπάκι



- 1 ΣΕΠΤ**  Μη κομποστοποιήσιμες πλαστικές σακούλες προϊόντων (για φρέσκα φρούτα και λαχανικά)
 Πλαστικά δοχεία και καπάκια μιας χρήσης (για φαγητό και φαγητό σε πακέτο)



ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΑΠΟ ΤΟ 2025

- 1 ΙΟΥΛ**  Χυτευμένη διογκωμένη πλαστική συσκευασία (για μη εύθραυστα αντικείμενα κάτω των 45 kg)



Χαρτί με πλαστική επένδυση και κομποστοποιήσιμα πλαστικά απαγορεύονται για ορισμένα είδη. Ισχύουν ειδικές απαιτήσεις και εξαιρέσεις. Οι επιχειρήσεις ενθαρρύνονται να ελέγχουν τακτικά τον ιστότοπο για ενημερώσεις.



Υποστήριξη για τις επιχειρήσεις

Η Κυβέρνηση της Δυτικής Αυστραλίας εφαρμόζει περαιτέρω απαγορεύσεις στα πλαστικά μιας χρήσης από το 2023 έως το 2025.

Μέσω της Εθνικής Ένωσης Λιανικού Εμπορίου (NRA), η κυβέρνηση ακολουθεί μια προσέγγιση με προτεραιότητα την επιμόρφωση για να βοηθήσει τους λιανοπωλητές και τους προμηθευτές να κατανοήσουν την απαγόρευση, τις υποχρεώσεις τους και τον τρόπο συμμόρφωσης.

Η ομάδα της NRA παρέχει μια σειρά από δωρεάν υπηρεσίες για επιχειρήσεις που αναζητούν πληροφορίες ή συμβουλές σχετικά με την απαγόρευση. Αυτό περιλαμβάνει έναν αποκλειστικό ιστότοπο, δωρεάν τηλεφωνική γραμμή για επιχειρήσεις, διαδικτυακές ενημερωτικές συνεδρίες, φύλλα πληροφοριών, σήμανση και επισκέψεις σε 4.000 καταστήματα λιανικών πωλήσεων στη Δυτική Αυστραλία.

Οι κυβερνητικοί, κοινοτικοί και βιομηχανικοί οργανισμοί ενθαρρύνονται να διανέμουν πληροφορίες σχετικά με την απαγόρευση (και τις διαθέσιμες δωρεάν υπηρεσίες υποστήριξης) σε επιχειρήσεις του δικτύου τους.



Επισκεφτείτε τον ιστότοπο της PlasticsBanWA για επιχειρηματικές συμβουλές

Κοινοτικοί πόροι

Μη κερδοσκοπικοί οργανισμοί, κοινοτικές ομάδες και κυβερνητικοί φορείς ενδέχεται επίσης να επηρεαστούν από την απαγόρευση. Οι μη επιχειρηματικοί οργανισμοί θα πρέπει να επισκεφτούν τον ιστότοπο ή να επικοινωνήσουν με το Υπουργείο Ρύθμισης Υδάτων και Περιβάλλοντος (DWER) για πληροφορίες και πόρους για την κοινότητα.

Ιστότοπος επιχειρήσεων

Επισκεφτείτε τον ιστότοπο για περισσότερες πληροφορίες και απαντήσεις σε συχνές ερωτήσεις σχετικά με την απαγόρευση.

plasticsbanwa.com.au >



Φύλλα πληροφοριών και σήμανση

Επισκεφτείτε τον ιστότοπο για να κατεβάσετε φύλλα πληροφοριών, αφίσες και μεταφρασμένους πόρους για να βοηθήσετε την ομάδα και τους πελάτες σας να προετοιμαστούν για την απαγόρευση.

Λήψη πόρων μέσω του ιστοτόπου



Συνεδρίες ενημέρωσης

Παρακολουθήστε μια δωρεάν ενημέρωση για να κατανοήσετε την απαγόρευση. Οι συνεδρίες ενημέρωσης πραγματοποιούνται κάθε μήνα με επιπλέον εβδομαδιαίες συνεδρίες που οδηγούν προς κάθε απαγόρευση. Εγγραφείτε μέσω του ιστοτόπου ή εδώ:

<https://bit.ly/wa-plastics-ban> >

Πρόσθετες συνεδρίες είναι επίσης διαθέσιμες κατόπιν αιτήματος για ενώσεις του κλάδου, κορυφαίους φορείς και οργανισμούς με μεγάλες ομάδες ή δίκτυα.



Πρόσθετες συμβουλές

Δωρεάν τηλεφωνική γραμμή για επιχειρήσεις: [1800 817 723](tel:1800817723)

Email: sustainability@nationalretail.org.au

